Comunicato stampa



Worldline e Banque Raiffeisen siglano un accordo in Lussemburgo per l'elaborazione degli Instant Payments basata su cloud

Utrecht, 29 maggio 2024 - Worldline [Euronext: WLN], leader mondiale nei servizi di pagamento, ha firmato un accordo con Banque Raiffeisen, che diventa così il primo cliente in Lussemburgo ad utilizzare la soluzione Worldline per gli Instant Payments basata su cloud. Worldline lavora già a stretto contatto con Banque Raiffeisen, alla quale fornisce diversi servizi, tra cui il Clearing e Settlement dei pagamenti SEPA, soluzioni di Issuing Processing e di ATM Acquiring.

Grazie a questo nuovo accordo, Worldline consentirà alla Banca di gestire pagamenti istantanei, come previsto dal regolamento UE Instant Payments. Utilizzando la moderna infrastruttura cloud di Worldline, Banque Raiffeisen beneficerà di un processo di onboarding agile e veloce, oltre che della connettività a TIPS e dei servizi a valore aggiunto per il controllo delle transazioni e l'addebito, anche quando la procedura conti correnti non è disponibile.

La soluzione in cloud di Worldline offre funzionalità avanzate anche grazie alla connettività API, che riduce la complessità dell'integrazione e abilita un rapido time-to-market. Inoltre, consente alle banche di addebitare i pagamenti 24 ore su 24, 7 su 7, 365 giorni all'anno, in modo da sostenerne la conformità normativa e la crescita.

Sheri Brandon, CMO Financial Services di Worldline, commenta: "L'annuncio di questo ulteriore accordo tra Worldline e Banque Raiffeisen è per noi molto importante, in quanto si concretizza nell'adozione, per la prima volta, della nostra soluzione per gli Instant Payments basata su cloud in Lussemburgo. Grazie alla nostra offerta, Banque Raiffeisen beneficerà di una soluzione completa per i pagamenti istantanei e di un rapido time-to-market. Non vediamo l'ora di lavorare a stretto contatto con Banque Raiffeisen in modi nuovi e stimolanti".

Eric Peyer, Membro del Consiglio di Amministrazione di Banque Raiffeisen, aggiunge: "Abbiamo firmato questo accordo con Worldline, un partner che apprezziamo da oltre 15 anni per i servizi di Clearing e Settlement dei pagamenti SEPA, perché siamo certi che ci permetterà di introdurre in modo fluido i pagamenti istantanei, in linea con i requisiti e le scadenze normative. Con questo accordo intendiamo completare la gamma di servizi che offriamo ai nostri clienti e prepararci agli sviluppi futuri dei pagamenti peer-to-peer e nei punti vendita".

ABOUT WORLDLINE

Worldline [Euronext: WLN] aiuta le aziende di ogni forma e dimensione ad accelerare il loro percorso di crescita, in modo rapido, semplice e sicuro. Grazie a tecnologie di pagamento avanzate, competenze locali e soluzioni personalizzate per centinaia di mercati e settori, Worldline favorisce la crescita di oltre un milione di aziende in tutto il mondo. Nel 2023 Worldline ha generato un fatturato di 4,6 miliardi di euro. worldline.com

Il corporate purpose ("raison d'être") di Worldline è quello di progettare e gestire da leader soluzioni digitali e transazionali di pagamento, che favoriscano una crescita economica sostenibile e rafforzino la fiducia e la sicurezza

nelle nostre società. Worldline opera in modo che le transazioni siano sostenibili, rendendole ampiamente accessibili e supportando la trasformazione sociale.

BANQUE RAIFFEISEN

Fondata nel 1926, Banque Raiffeisen è l'unica banca cooperativa del Lussemburgo. Fin dalla sua nascita, l'ambizione di Banque Raiffeisen è stata quella di seguire un approccio che metta al centro l'aspetto umano, coltivando con i propri soci, clienti, partner e dipendenti relazioni durature basate su valori cooperativi e sostenibili.

Raiffeisen offre ai clienti privati e business prodotti e servizi finanziari di alta qualità attraverso il canale di loro scelta in ogni fase della loro vita.

CONTATTI STAMPA WORLDLINE

Elena Di Simone - Communication Manager Worldline Financial Services Italia T+39 331 6753945 E elena.disimone@worldline.com

Luca Ricci Maccarini - Lifonti & Company

T +39 349 7668028

E luca.maccarini@lifonti.it

Federica Gallazzi - Lifonti & Company T+39 349 1011677 E federica.gallazzi@lifonti.it

FOLLOW US











